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Male 
48% 

Female 
52% 

Sex 

3% 

3% 

16% 

46% 

32% 

Educational level 

prep or less

High school

University student

Bachelor degree

Higher studies
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18-25 
13% 

26-35 
73% 

36-45 
14% 

 
0% 

Age 

32% 

29% 

7% 

7% 

6% 

6% 

13% 

0% 

Governorate 

Amanat al-Asimah

Sana'a

Aden

Hadhramout

Taiz

Hodeidah

Ibb
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Useful 
16% 

Ineffective 
28% 

Limited 
56% 

 
0% 

How do you evaluate the work of 
international organizations in Yemen? 

Very strong 
25% 

Strong 
44% 

Nothing 
31% 

To what  extent  the conflict is  reflected on 
the work of international organizations? 
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19% 

41% 

25% 

15% 

How do you evaluate the current working 
mechanism of international organizations? 

Positive

Negative

Useless

I don't know

3.1 

28.1 

40.6 

18.8 
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Woman and
Child

Basic services Relief and
food aid

Institutional
building

Health The cultural
and social

sector

What are the areas that international 
organizations should focus on, from your 

point of view? 
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13% 

34% 

31% 

22% 

To what extent is the coordination between 
the various international organizations 

working in Yemen? 

Available

Limited

Unavailable

I don't know

The conflict
Multiple

supervisors
Local

community
interaction

Conflict of
interest

Other

21.9 
31.3 

0 

40.6 

6.3 

What are the main difficulties facing the 
work of organizations at the present time? 
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18.8 
34.4 

6.3 

34.4 

6.3 

What are the main defects in the work of 
international organizations in Yemen, from 

your point of view? 


